Esame Micro del 21/9/2018


1 La curva della domanda è data da QD = 40 – 2P e la curva dell’offerta è
data da QO = (2/3)P.  Quale sarebbe l’ammontare del getito fiscale se il governo elevasse una imposta di 3 euro? Quale sarebbe la perdita di welfare per i consumatori?


[bookmark: _GoBack]2 Discutere, mediante l’utilizzo di grafici, la costruzione della curva di costo di breve e di lungo.

3 Discutere, mediante l’utilizzo di grafici, la scelta del consumatore tra consumo e tempo libero. Quali sono gli effetti di un aumento del salario ? 
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